
ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA (35ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia oito de maio do
ano de dois mil e vinte e quatro (08.05.2024), no Plenário Vereador
Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Quinta (35ª) Sessão Ordinária,
do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo
Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de
Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador JOÃOZINHO
GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte e
quatro minutos (9h24min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e SABRINA GARCÊZ. Apresentaram
matérias: LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à AMMA e  à Presidência da Casa (solicitando a realização de
homenagem ao Projeto e aos Influenciadores da Casa Bruta); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Moção de Aplauso à Dra. Sandra Gonçalves Dias),
à COMURG, à SEINFRA e à SMM; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que
institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia o Pet
Day e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da Associação de Mulheres na Luta por
Moradia - AMLM; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que autoriza o Poder
Executivo Municipal a criar o Centro Municipal de Tratamentos com



Cannabis Medicinal em Goiânia, requerimento endereçado ao Prefeito;
BILL GUERRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessões Solenes em Homenagem aos
Profissionais de Comunicação, aos Motociclistas e aos Profissionais de
Odontologia Hospitalar); PAULO MAGALHÃES, requerimento
endereçado à SEINFRA; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que acrescenta o
parágrafo único ao Art. 5º da Lei nº 9.844, de 9 de junho de 2016, que
institui a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com
Transtorno do Espectro Autista, para dispor sobre a redução da jornada
de trabalho do servidor municipal com transtorno do espectro autista,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Moção de Aplauso); WILLIAN VELOSO, requerimento endereçado à
COMURG, à SEINFRA e à SMM; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à Prefeitura, à SMM e à SEINFRA; RAPHAEL DA SAÚDE,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Audiência Pública para Discutir o Projeto de Lei nº 429/2023 que
dispõe sobre desafetação de áreas públicas municipais); PEDRO
AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SEMAD e à AMMA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, ISAÍAS
RIBEIRO e PEDRO AZULÃO JÚNIOR solicitaram o registro em Ata
das seguintes presenças honrosas: dos Estudantes de Direito da
Faculdade ESUP, acompanhados da Professora Isabela, e das Senhoras
Rodriana (Servidora da SMT) e Luciana Prudente. Às dez horas e
nove minutos (10h9min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 267/2022, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre o
incentivo da integração dos alunos de ensino fundamental com a
realidade das profissões e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 435/2022, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre o prazo de validade
do Laudo Médico que atesta deficiência permanente, com parecer da
Comissão de Direitos da Pessoa com Deficiência, Relatora Vereadora Léia
Klebia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado, com voto em
contrário do Vereador Paulo Magalhães e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 213/2023, de autoria do
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE,  que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Vida Nova Fabiano de Cristo e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 249/2023, de autoria do Vereador SANDES
JÚNIOR, que institui a Política Municipal de Cuidados Paliativos e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 333/2023, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da entidade denominada Instituto Consciente e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 404/2023, de autoria do
Vereador BESSA, que declara e reconhece a Corrida de Rua como
Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 439/2023, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que denomina Praça Pablo
Hernandez Rodriguez, a praça localizada na Rua Violeta Bitars Carrara,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 1.651 da Vereadora Aava Santiago; 1.884 do
Vereador Raphael da Saúde; 1.900 e 1.901 do Vereador Lucas Kitão;
e 1.939 a 1.941 da Vereadora Kátia Maria. Cinquenta e Sete (57)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
ROMÁRIO POLICARPO, THIALU GUIOTTI e DR. GIAN estiveram
presentes na Sessão de maneira remota (online). Às onze
horas (11h), o Presidente em exercício, Vereador ISAÍAS
RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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